

2014-05-12 **Забюрократизированная и чёрствая власть**

У российской власти, постоянно заявляющей о патриотизме и вниманию к общественным инициативам граждан, слова постоянно расходятся с делами. Так, в Воронеже во время первомайской демонстрации к колонне КПРФ присоединились активисты антиникелевого сопротивления с зелёными флагами и лозунгами против добычи никеля на воронежской земле. Казалось бы, что противозаконного в том, что граждане выражают своё мнение по важнейшему вопросу, от решения которого зависит будущее целого региона? Но власти проявили бюрократическое рвение: лидера воронежских коммунистов С.И. Рудакова обвинили в административном правонарушении – мол, наличие антиникелевых лозунгов «не соответствовало заявленной цели мероприятия». Но позвольте, цель первомайской демонстрации – отстаивание социально-экономических интересов и прав граждан. Разве добыча никеля и её возможные последствия не имеют отношения к интересам и правам граждан?

А вот другой подобный шаг властей: в ночь на 9 мая с ограды сквера возле театра оперы и балета была снята растяжка, размещённая коммунистами 6 мая в память о Хатыни XXI века в Одессе, к которой воронежцы приносили цветы и поминальные свечи. Ясно, это было сделано не из симпатий к бандеровщине, а из-за бюрократической перестраховки - мол, не входит в программу праздника.

Только как будет относиться народ к такой власти, забюрократизированной и чёрствой?

[>>постановление<<](#)